

Додаток  
до листа департаменту освіти,  
науки та молодіжної політики  
облдержадміністрації  
від №

**ІНФОРМАЦІЯ/ДАНІ**  
**про здійснені медичні, соціально-економічні та інші профілактичні заходи,**  
**спрямовані на запобігання та зниження рівня вживання психоактивних речовин за 2020-2021 н. р.**

**Снятинський ліцей ім. М.Бажанського**  
**Снятинської районної ради**  
(найменування суб'єкта моніторингу, який надає інформацію/дані)

Таблиця 1. Перелік заходів із профілактики та зниження рівня вживання психоактивних речовин

Найменування заходу	Дата, номер, найменування програми, наказу, інструкції, методичних рекомендацій з питань профілактики та зниження рівня вживання психоактивних речовин	Дата, номер, найменування програми, наказу, інструкції, методичних рекомендацій з питань профілактики та зниження рівня вживання психоактивних речовин	Мета заходу	Джерело та обсяг фінансування	Цільова група осіб, на яких спрямовані заходи (учні/студенти, викладачі, батьки, працівники закладів/установ/організацій, особи, які перебувають у місцях відбування покарань)	Загальна кількість закладів/установ/організацій, в яких здійснювалися заходи	Загальна кількість осіб (учнів/студентів, викладачів, батьків, працівників, інших осіб*) у закладі/установі/організації	Кількість осіб (учнів/студентів, викладачів, батьків, працівників, інших осіб*), які брали участь у заходах
Лекція	"Шкідливість наркотичних і токсичних речовин"	10.02.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		Учні 9-11 кл.	1	50	50
Бесіда	«Алкоголізм, тютюнопаління – перші кроки до наркоманії»	10.03.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		Учні 8-11 кл.	1	66	60

Відеофільм	<b>«Правда про наркотики»</b>	Квітень	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		Учні 8-11 кл.	1	66	
Виховні години	<b>«Вплив на здоров'я куріння, алкоголю і наркотиків»</b>	17.03.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		8 кл.	1	16	
Виховні години	<b>«Шкідливі звички: міраж і дійсність. Наркоманія – це плаха»</b>	19.03.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		9 кл.	1	24	
Виховні години	<b>«Вплив вживання психоактивних речовин на дитячий організм»</b>	24.03.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		10 кл.	1	15	
Виховні години	<b>«Я – за здоровий спосіб життя. Ні наркотикам»</b>	17.02.21 р.	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		11 кл.	1	11	12
Індивідуальні бесіди	<b>«Ні наркотикам. Я – за здоровий спосіб життя.»</b>	Протягом року	Ознайомити учнів з впливом психоактивних речовин на наш організм, та їх наслідки		Учні ліцею	1	8	8

Таблиця 2. Перелік здійснених заходів з питань профілактики та зниження рівня вживання психоактивних речовин у звітному році

Найменування заходу	Тема заходу	Найменування програми, наказу, інструкції, методичних рекомендацій з питань профілактики та зниження рівня вживання психоактивних речовин	Організатори/ ініціатори заходу	Загальна кількість закладів/установ / організацій, в яких здійснювалися заходи	К-сть здійснених заходів	Кількість осіб, які брали участь у заходах						
						усього -го	у тому числі					інші особи*
							учні/студенти (із зазначенням класу, групи, вікової категорії)	викладачі	батьки	працівники закладів / установ/ організацій	особи, які перебувають у місцях відбування покарань	
Бесіда	"Шкідливість наркотичних і токсичних речовин"		Практичний психолог/соціальний педагог – Підручняк І.Ю./Гедз Ю.Є.	1	1	50	Учні 9-11 кл.					
Бесіда	«Алкоголізм, тютюнопаління – перші кроки до наркоманії»		Практичний психолог/соціальний педагог – Підручняк І.Ю./Гедз Ю.Є.	1	1	66	Учні 8-11 кл.					
Виховні години	«Я – за здоровий спосіб життя. НІ наркотикам»		Практичний психолог/соціальний педагог – Підручняк І.Ю./Гедз Ю.Є.	1	1	11	Учні 11 класу	Кл. кер.: Рудковська О.В.				
Індивідуальні бесіди	«НІ наркотикам. Я – за здоровий спосіб життя.»		Практичний психолог/соціальний педагог – Підручняк І.Ю./Гедз Ю.Є.	1	1	8	Учні ліцею					

Заступник директора ліцею з виховної роботи:

В.І. Романюк